

СКАНДАЛЬЧИК

Юлия <sup>Колле.</sup>  
<sup>Кривда.</sup> -  
Меньшова  
осталась <sup>1995-</sup>  
<sup>7 окт.</sup>  
без грима <sup>с. 4.</sup>

Наблюдая за сексапильной, милой барышней Юлей Меньшовой, ведущей программы «Я сама», телезритель никогда не догадается, что с ней мог переругаться целый дружный коллектив. Как? С девушкой, которую Эдуард Сагалаев назвал главной удачей ТВ-6?

И тем не менее вслед за автором программы Татьяной Фониной вся команда, делающая передачу, в полном составе подала заявления об уходе.

Много месяцев вся эта команда азартно и влюбленно придумывала сюжеты женско-семейного ток-шоу, искала героинь, писала подробные сценарии – и Юля находила со всеми общий язык. Потом, как рассказывают, стала давать интервью, из которых следовало, что это она «сама» задумала и делает программу. Заело? Конечно. Всякий телевизионщик знает, что без хорошей съемочной группы даже суперведущему не поздоровится.

Во всяком случае с некоторых пор Юле перестали прощать ее выговоры гримерам, повышенный тон в разговорах с остальными... Ну что это? Генеральный продюсер ТВ-6 Иван Демидов считает, что дело выеденного яйца не стоит – тут просто бабская склока Фониной и Меньшовой...

Бабская – то она бабская. Только, по слухам, кто-то уже обзвонил ОРТэшное и НТВэшное начальство, рекомендуя не брать на работу Фонину ни в коем случае. Причем голосом говорил мужским.

Ольга БАКУШИНСКАЯ.

